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1. Nadi za koje je vrijednosti od z slijedec¢a funkcija nula, tj. koje su

nultocke funkcije
i 1
f(x) = sin (33 n 1)

Rjesenje. Sinus kuta racunamo tako da stavimo prvo krak na os x, a na
drugom kraku gledamo tocku koja je udaljena za 1 od ishodista i o¢itamo
njenu apscisu. Dakle nula je za kuteve 0, 7, 27, ..., dakle mm gdje je
m € Z. Argument kad se to desava je x+r1 pa ga izjednac¢imo s mm, dakle
m(z + 1)m = 1 §to je nemogucée za m = 0, a ako je m # 0, tada je x + 1 =
1/(mm) pa su nultocke x = 1/(mn) — 1 gdje je m = +1,+2, £3,.. ..

2. Skiciraj parabolu y = —a? + 3z, nadi njeno tjeme metodom dopu-
njavanja do na kvadrat (tj. ne preko gotovih formula) i, ako postoje, nadi

koordinate sjecista s osima x i y.
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=V s Koja je udaljenost u prostoru medu tockom A(1,0,0) od pravca p koji

je zadan parametarski t — (¢t + 1,2¢,¢t — 1). Nadi i koordinate tocke B na
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6 bodova pravcu takve da je AB najkraca spojnica tocke A s plggfcem D.
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4 boda 4. Podijeli polinom —2x3 + 2?2 + x — 3 polinomom 2x + 1 s ostatkom.
(-2 v 3) Qxt Y= Cx% + x
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242 boda 5. Nekasud =1+ i b= 2 —j + lz_»dva vektora u prostoru.

i) Nadi njihov skalarni umnozak a - b
ii) Nadi vektorski umnozak @ x b. Pazi na predznake.
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’)); = ‘bm o 6. Koristeci trigonometrijske funkcije, nadi visinu v i povrsinu P para-

lelograma kojem su stranice duljina @ = 5 i b = 7, a kut izmedu njih je 4 boda
= ?E v = 60°.
Z Rjesenje u terminima cijelih brojeva i korijena je u redu, npr. izraz tipa
’7‘1/—25 je prihvatljiv (kad bi bio toc¢an), s obzirom da nemate kalkulatore.
7. Rijesi sustav jednadzbi
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8. Nadi skup rjesenja nejednadzbe

4 boda
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9. Pomnozi matrice
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10. Za slijedece veli¢ine napisi njihove egzaktne vrijednosti ako su defini-
rane, a ako nisu definirane napisi da nisu definirane. Sve funkcije gledamo kao
funkcije realne varijable osim e) i g) kad gledamo i kompleksne vrijednosti.
a) logs(9%4) = Lo, (33 V9 )= (log, (3"73- Sy =2/
h 2 b) (cos(x))” ako jesin(z) =021 coly vaily =1 =5 cos?k =i- six=4-02% { -0
2 ¢ 110g3(993 ) %ko je logg(z) = 3 204 {Ox7)< Log,3 »,9,09 X9 = 04553
o 9 kgcm =3 3 boda =00g,3 +iogx =2+43 =44
) exp(5m/4) gdje je i =+/=1 2 boda ®
cox%*’- . "1/0‘ 2 b f) Izracunaj (2 + 4 +4%) - (i + 1) gdje je i = F 1 kao kompleksni broj u
\r—/z obliku a + bi, a,be Z (/14—//)(141) -t =111 a=f, b=-1
g) (dijeljenje dva kompleksna broja, rjesenje u obliku r+yi gdje z,y € Q)

Kad pisete rjesenje treba biti jasno kojeg je matrica tipa.
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